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Θ. Steiner για τη δοκό: 
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Γ4. Μαθηματική προσέγγιση του ερωτήματος Γ4 

Θεωρούμε μία τυχαία θέση στην οποία η ράβδος σχηματίζει γωνια θ με την 

κατακόρυφη. 

ΘΜΚΕ για το σύστημα από την κατακόρυφη θέση ως την τυχαία θέση 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Στη Θ.Ι.Τ (εικόνα ΙΙ) ισχύει ότι:  
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Στην τυχαία θέση εκτροπής (εικόνα ΙΙΙ) ισχύει ότι: 
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Αυτή είναι της μορφής xD F , δηλαδή δύναμη επαναφοράς, συνεπώς εκτελεί με 

σταθερά επαναφοράς mNKKD /20021   
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Δ4. Στη νέα Θ.Ι.Τ: 
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Στην κάτω ακραία θέση  
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Για να μην ολισθαίνει το ένα σώμα πάνω στο άλλο πρέπει 
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